

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2015. november 9-én 17:00 órakor a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

<b>Jelen van:</b>	Szőnyi Sándor Barna Attila Lendvay Endre Magdics Máté Balog Imre Áron	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag.
<b>Tanácskozási joggal megjelent:</b>	dr. Zsombok László Darázsi Kálmán dr. Urbán Hajnalka dr. Ugrin Dániel Baár Pál rendőr ezredes	polgármester, alpolgármester, jegyző, alegyző, rendőr főtanácsos, kapitányságvezető.
<b>Jegyzőkönyvvezető:</b>	Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna.	

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Tisztelettel köszönti a Jogi és Közbiztonsági Bizottság ülésén résztvevőket. A Bizottság ülést 17 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor 5 fő bizottsági tag jelen van. Van-e módosító javaslat a napirenddel kapcsolatban? Nincs.

Az írásban kiküldött meghívón szereplő napirendet teszi fel szavazásra. Kéri, aki elfogadja a nyílt ülés napirendjét, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyílt ülés napirendjét elfogadta.**

### NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**  
Előadó: Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető
  - 2.) Közterület elnevezéssel kapcsolatos képviselői indítvány**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
  - 3.) Monor város közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata a központi címregiszter kialakításának kapcsán**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
  - 4.) A helyi adókról szóló 27/2002. (XII.27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
  - 5.) „Tiszta udvar, rendes ház” program újraindításáról rendelet-tervezet**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
  - 6.) Pest megye önálló NUTS 2 régióvá válásának kezdeményezése**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
  - 7.) Települési Értéktár Bizottság megalakítása**  
Előadó: Szőnyi Sándor elnök
- 
- 1.) A Monori Rendőrkapitányság tájékoztatója a két ülés közötti eseményekről**  
Előadó: Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Átadja a szót Baár Pál rendőrezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető úrnak.

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a gépkocsi vásárlás sikeres volt, ma hozták vissza a fényhíd cseréről, és a holnapi nap szerelik fel rá az új gumikat. Amennyiben igényli, akkor egy megbeszélte időpontban a hivatal elé parkolnak, hogy a képviselők láthassák.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Kérdezi, hogy milyen típusú a gépkocsi?

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** Opel astra.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Javasolja, hogy csütörtöki napon 14.00 órára parkoljanak le a hivattal szemben, és akkor a testületi ülésre érkező képviselők meg tudják nézni a gépkocsit.

**Dr. Zsombok László polgármester:** Még nem lett megvásárolva.

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** Még nem, de megtekintésre idehozzák a hivatal elé csütörtökön 14.00 órára.

**Darázsi Kálmán alpolgármester:** Kérdezi, hogy mennyiben sikerült az árra vonatkozóan megállapodni?

**Dr. Zsombok László polgármester:** Még nem kapták meg az árt. Két-három alkalommal is egyeztetett időpontot, de nem sikerült beszélnie Üllő Város Polgármester Asszonyával, csak annyit tudott meg, hogy a Testületük jóváhagyta az eladást, ez megtörtént, a Monori Testület is döntött arról, hogy milyen értékben vásárolhatják meg. Ezek után már csak az árban kell megegyezni, és ezzel aktuálissá válik a vásárlás.

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Kérdezi, hogy mennyi idős a gépkocsi?

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** 110 ezer kilométer van benne, hat év körüli.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Köszöni a tájékoztatást,

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** Tájékoztatta a Bizottságot, hogy az elmúlt egy hónapban jelentős esemény nem történt, és baleset sem.

A kapitányság felújítási munkálatai a végéhez közelednek. Készülnek az ünnepekre. Az ünnepek közeledtével egyre több a csalásos bűncselekmény, ezt próbálják megelőzni a térségben, főleg a fa árusításokra gondolnak.

Megvizsgálták Alpolgármester Úr kérésére, hogy a Kistói, Kolozsvári, Halas, Pósa térségben milyen működési közlekedési balesetek voltak, és konkrétan személyi sérüléssel, súlyosabb sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek. A három utcát érintően a Kistói és a mellette levő utcákban nem volt. Ahol történt, az a Kistói és a Szélmalom kereszteződése. A tavalyi évben három balesetet regisztráltak és egyet a Móricz Zs. és Kistói utcai kereszteződésben, az aluljáró előtti kereszteződésben. Megvizsgálták az ottani közlekedést, azt tapasztalták, hogy az autók eszeveszett módon jönnek ki a Kistói utcára. Sebességet ott nem tudnak mérni a tábla miatt, csak kicsit feljebb két helyen, az aluljáró két oldalán. Megkérték rá az engedélyt, hogy az aluljáró mindkét oldalára engedélyezzék a sebességmérést.

Ez a felmérés nem jelenti azt, hogy koccanással járó baleset nem volt, mert arról nem szereznek tudomást, mert ezeket nem regisztrálják csak a sérüléssel járó balesetet.

A kamerákkal kapcsolatban annyit tud mondani, hogy azok üzemelnek, és a most kiosztott táblázat tartalmazza azt, hogy melyik nap melyik kamera nem működött. Ha ezzel kapcsolatosan kérdés merül fel, arra válaszolni fog.

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Tájékoztatta a Bizottságot, hogy október 22-én megtörtént a kamerák műszaki átadás-átvétele, amely a pályázaton nyert kamerák műszaki karbantartására vonatkozik, és amelyek üzemeltetését a Rendőrség kapta meg. Az erre vonatkozó szerződés meg lett kötve, december 31-ig. Számlát még nem kapott az Önkormányzat, de várhatóan a szerződés szerint fogják a karbantartást végezni.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Kérdezi, hogy van-e kérdésük a Kapitányságvezető Úrhoz? Nincs. Megkapta a Bizottság a térfigyelő kamerákkal kapcsolatosan a Rendőrezredes Úr beszámolóját, amiből kitűnik, hogy egy-két felvételt hasznosan tudtak felhasználni, aminek nagyon örül. Kérdezi, hogy a táblázatban az X-jel jelölt helyek mit jelentenek?

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** A nem üzemelő kamerákat jelöli.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Akkor látható, hogy a 24-es és a 33-as számú kamera rendszeresen problémát jelent. Ennek mi a megoldása?

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Kaptak egy tápegység javítására vonatkozó leírást az Erandó Kft-től, és azt mondták, hogy egymással sorosan kötött kamerák tápegységét fogják megoldani. A 24-es és a 33-as nem volt benne, utána érdeklődnek. A számla 24 eFt körüli volt.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A lap második felében jó képet látunk a kamerák üzemelésére. Ennek mi lehetett az oka? 8-a, 9-e körül valamilyen generáljavítást volt?

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** Igen, az átvétel kapcsán.

**Darázsi Kálmán alpolgármester:** Az anyagban benne van, hogy 2015. október hónapban a Jászai Iskola fakerítését megrongálták. Ott rongálták meg, ahol a kerékpár tároló van hátul. Szerinte ezt nem is láthatta a kamera, mert nagyon távol van tőle. Egészen az Ady úton van az a kamera, amely ráláthat az Iskolára, és van még egy kamera, de az meg az Óvoda sarkán van és biztos, hogy az sem láthatta azt a rongálást.

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** Ezt így nem nézték meg abban az időpontban, de igéri, hogy meg fogja nézetni. Megpróbálnak utána nézni, érdeklődni a környéken, mert a Jászai Mari tér sarkán van egy elég sokáig nyitva tartó trafik és meg próbálják rendszeresíteni oda a járőr szolgálatot, mert ezt már az ott lakók is többen jelezték és kérték.

**Darázsi Kálmán alpolgármester:** Nagy probléma még az, hogy hulladéklerakóként használták a szelektív szigetet. Most, hogy meg lett szüntetve és csak üveget lehet elhelyezni, de még mindig raknak le hulladékot, szemetet, műanyag dobozokat. Valószínű, hogy éjszaka rakják le.

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** Megpróbálják jobban ellenőrizni.

**Darázsi Kálmán alpolgármester:** Ugyanilyen probléma volt az Aldi parkolójánál is. Hiába lett megszüntetve a szelektív sziget, annak ellenére kihordták oda a hulladékot.

**Dr. Zombok László polgármester:** De nem csak ott, hanem a megszüntetett szelektív udvar helyén is a vasút állomáson visszatérő probléma. Lehet, hogy itt a közterület felügyelők bevonásával kellene egy akciót indítani erre közösen, ezt javasolja, és akár éjszakai szolgálattal, de ennek Kapitány Úr tudja a módszerét. Rá lehetne „szállni” erre, mert van ilyen probléma.

**Darázsi Kálmán alpolgármester:** Úgy véli, ha egy-két esetben a bírságot is kiszabnák, akkor annak gyorsan híre menne, hogy azon a helyen nem szabad hulladékot elhelyezni.

**Barna Attila bizottsági tag:** Visszatérő problémáról jelzett neki Búzás Sándor, aki a Kisfaludy és a Bocskai utca sarkán lakik, és vele szemben van egy élelmiszer üzlet, ami nem csak élelmiszer üzletként üzemel. A tavalyi évben is jelezte ezt a problémát és most megint visszatérő lett, és nagyon zavarja már az ottani lakók életét is. Az üzlet kocsmaként működik és a szomszédok kerítésének tövében különböző „dolgokat” végeznek az onnan kijövő emberek. Erről panaszkodott Búzás Úr és elmondta, hogy ez számukra már kibírhatatlan. Nem tudja, mit lehetne csinálni, ezért fordult hozzá, és ő most tolmácsolja Kapitány Úr felé és kéri ebben a segítségüket.

**Baár Pál rendőrezredes kapitányságvezető:** Ezt az üzlet tulajdonosának kellene megoldania, de ígéri, hogy figyelni fognak erre a dologra.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Köszöni Kapitány Úrnak a megjelenését, a tájékoztatóját, és egyben kéri, hogy csütörtökön 14.00 órára a hivatal előtt parkoljanak le az új autóval.

## 2.) Közterület elnevezéssel kapcsolatos képviselői indítvány

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Képviselői indítvány érkezett az Önkormányzathoz, amelyben Magdics Máté képviselő úr azt kéri, hogy néhai Göncz Árpád elnök úrról legyen elnevezve egy utca Monoron. Kéri a Képviselő Urat, hogy tájékoztassa a Bizottságot az indítványáról és tegyen javaslatot, melyik utca legyen átnevezve.

**Magdics Máté bizottsági tag:** Amikor beadta az indítványt, még nem volt konkrét elképzelése, hogy melyik utcát kellene elnevezni, de ahogy átnézte a következő napirendi ponthoz tartozó anyagot, látja, hogy van egy utca, amely a Thököly utcáról nyílik és nincs neve, ezért azt gondolta, hogy ezt lehetne átnevezni. Ez aránylag rövid utca, kevés költséggel járna maga az átnevezés, ezért javasolná ezt.

**Dr. Urbán Hajnalka jegyző asszony:** Legyen összevonva a két napirend?

**Darázs Kálmán alpolgármester:** Kérdezi, hogy nem kellene inkább egy másik utcát keresni, amely méltóbb lenne a névhez?

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A javaslatok alapján el tudja fogadni az indítványt és véleménye szerint keresnek egy olyan utcát, ezért kéri, hogy készüljön el erre vonatkozóan egy előterjesztés. Belterületben még található olyan utca, vagy köz, aminek nincs neve és el lehetne nevezni.

**Dr. Urbán Hajnalka jegyző asszony:** Belterületben mindegyik utca el van nevezve, csak a tulajdoni lapon nem szerepelnek. Egyeztettek a Földhivatal Vezetőjével arról, hogy ha elkészül a központi címregiszter, a KCR, és ebbe a programba belekerülnek az utca nevek, a Földhivatal ebből a programból le tudja venni az utca neveket és nem kell külön eljárást indítani az utca nevek felvezetése céljából. Így az előterjesztésben szereplő jelentős költségtől az Önkormányzat megszabadul. Azok az újabb közterület elnevezések, amelyek az előterjesztés másik részét képezik, és itt a Strázsahegy van kiemelve, ott is az átvezetés a Hivatal által történik meg és ingyenes lesz. Nem tudnak olyan utcákat, közterületeket, amelyek belterületben nincsenek elnevezve, csak olyanokat, amiket rendezni kell, mert vagy nem megfelelő a helyrajzi szám és a név. A legjelentősebb a Klapka utca, ahová a Balassa utca bekanyarodik és ha nem bontják meg a Balassa utcát, akkor az, amit most Klapka utcának neveznek és folytatása a térképen, az valójában nem Klapka, hanem Balassa.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Vagy annak a résznek kell adni egy új nevet.

**Dr. Urbán Hajnalka jegyző asszony:** Egy földmérőt meg kell hívni, el kell végeztetni a megosztást – a Földhivatal vezetőjének elmondása szerint ezeket sürgősséggel fogják megcsinálni, és minden érintettet értesíteni kell erről, át tudják vezetni. De ugyanúgy Klapka marad.

Az elv az, hogy bármihez hozzányúlnak, az a lehető legkisebb változtatás legyen. Például, ha egy utca úgy lett elnevezve, hogy több házszáma van, akkor azt úgy lehet hagyni, mert nincs arról semmi írva, hogy nem lehet több helyrajzi száma. Ebben az esetben mindegyik helyrajzi szám ugyanazt a nevet viseli. De fordított esetben, amikor egy utcának most jelen pillanatban három neve van, mert kanyarodik, vannak kereszteződései, de egy helyrajzi száma van, azt meg kell bontani, mert nem tudják a földhivatali nyilvántartásban és a címnyilvántartásban kezelni, mert ott is a helyrajzi számmal szinkronban kell, hogy legyen. Ebben az esetben arra kérnek felhatalmazást, hogy megbonthassák. Erre javaslat kell a Bizottságtól a Testület felé, mert lehet azt mondani, hogy nem egy lesz a neve. Ilyen például a Locsodi utca, ami leér egészen a Csokonai utcáig.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Határozati javaslatot indítványoz, javasolja, hogy a Bizottság fogadja el a képviselői indítványt, amely szerint néhai Göncz Árpád elnök úrról legyen közterület elnevezve, és kérjék fel a Polgármesteri Hivatalt, készüljön egy előterjesztés, a legkisebb ráfordítással.

Kérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel az elhangzott javaslatot. Kéri, aki ezzel egyetért, a kézfelmeléssel jelezze.

### **Szavazás: a Bizottság 4 igen, 1 ellen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### **109/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a képviselői indítványt, mely szerint néhai Göncz Árpád köztársasági elnök úrról legyen közterület elnevezve.

- A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, kérje fel a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítsen egy előterjesztést a legkisebb ráfordítással a közterület elnevezésére vonatkozóan.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

### **3.) Monor város közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata a központi címregiszter kialakításának kapcsán**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Felkéri Jegyző Asszonyt, tájékoztassa a Bizottságot az előterjesztéssel kapcsolatosan.

**Dr. Urbán Hajnalka jegyző asszony:** Elmondja, hogy jogszabályi kötelezettség alapján a jegyzőknek ellenőrizniük és ennek keretében javítaniuk kell az illetékességi területén lévő települési címek nyilvántartását. Az Möt. szerint a közterület elnevezése önkormányzati feladatok közé tartozik, a Testület hatásköréből nem ruházható át a közterület elnevezése és minden belterületi és olyan külterületi közterületet el kell nevezni, amely olyan ingatlanhoz vezet, amelyen épület található. Az előterjesztés három ütemet javasol, az I. ütemben egyrészt a belterületi közterület elnevezéseinek felülvizsgálatát tartartalmazza. A kiosztott térkép alapján el tudják mondani, hogy konkrétan mik a problémák.

Másrészt a következő nagy feladat a 2006. évben a Strázsa területén történt zártkerti közterület elnevezések felülvizsgálata, majd a II. ütemben a külterületi utak elnevezése, és a III. ütemben a tanyák elnevezéséről kell döntenie, hogy ha a tulajdonos nem nevezte el.

Javasolja, hogy először a belterületi utakat kellene felülvizsgálni.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Felkéri Bokros Károlyné ügyintézőt, aki az előterjesztést készítette, hogy tájékoztassa a Bizottságot.

**Bokros Károlyné ügyintéző:** Elsőként a Kinizsi utcáról nyíló 6042/1. és 6042/2. hrsz-ú közterületként nyilvántartott zsákutcáról kellene dönten, mert mindkét út lakóingatlanokhoz vezet, de hivatalosan nincs elnevezve egyik sem.

**Dr. Urbán Hajnalka jegyző asszony:** Lehet az egyik neve „köz”, a másik neve „sor”, mert ugyanaz a közterület név lehet, csak a közterület jellege kell, hogy eltérő legyen.

**Lendvai Endre bizottsági tag:** Felvidéken járt és ott hiányolták az emberek, hogy nincs Monoron Fekete Sas utca, mert Rideg Sándor ismert szerzeményében az Indul a bakterház-ban szerepel ez az utca. Azt kérték, hogy ha lesz rá lehetőség, akkor nevezzen el az Önkormányzat egy utcát Fekete Sas néven.

A Bizottság megvitatta a belterületi közterületek elnevezését.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a Kinizsi utcától a Város felőli részen „Kinizsi köz”-nek, míg a Péteri út felőli részen „Kinizsi sor”-nak nevezze el. Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**110/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Monor Város belterületi közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kinizsi utcáról nyíló 6051/3. hrsz-ú, közútként nyilvántartott, valamint egy 6042/1. és 6042/2. hrsz-ú, közterületként nyilvántartott zsákutcát a Kinizsi utcától a Város felőli részen „Kinizsi köz”-nek, míg a Péteri út felőli részen „Kinizsi sor”-nak nevezze el.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** A Székely Bertalan utcáról nyíló 6177/16. hrsz-ú, magánszemélyek tulajdonában lévő, útként nyilvántartott zsákutcát és a 6178/6. hrsz-út is el kell nevezni.

A Bizottság megvitatta a belterületi közterületek elnevezését.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a Székely Bertalan utcáról nyíló 6177/16. hrsz-ú, magánszemélyek tulajdonában lévő, útként nyilvántartott zsákutcát „Székely Bertalan köz”-nek nevezze el, míg a 6178/6. hrsz-út „Székely Bertalan sor”-nak nevezze el. Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**111/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Monor Város belterületi közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Székely Bertalan utcáról nyíló 6177/16. hrsz-ú, magánszemélyek tulajdonában lévő,

útként nyilvántartott zsákutcát „Székely Bertalan köz”-nek nevezze el, míg a 6178/6. hrsz-út „Székely Bertalan sor”-nak.

Határidő: azonnal  
Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
 dr. Urbán Hajnalka jegyző  
 dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** A Balassa Bálint utcaként szereplő 5258 hrsz-ú közterületként nyilvántartott út rendezése érdekében a megosztása szükséges, tekintettel arra, hogy az a Klapka György utca egy részét is lefedi.

A Bizottság megvitatta a belterületi közterület megosztását.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Balassa Bálint utcaként szereplő 5258 hrsz-ú közterületként nyilvántartott út megosztására javaslatot kell tenni a Képviselő-testületnek, tekintettel arra, hogy az a Klapka György utca egy részét is lefedi. Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### 112/2015. (XI. 09.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Monor Város belterületi közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendezés érdekében hatalmazza fel a Polgármesteri Hivatalt az ingatlan-nyilvántartásban Balassa Bálint utcaként szereplő 5258 hrsz-ú közterületként nyilvántartott út megosztására, tekintettel arra, hogy az a Klapka György utca egy részét is lefedi.

Határidő: azonnal  
Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
 dr. Urbán Hajnalka jegyző  
 dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** A Thököly utcáról nyíló, lakóingatlanokhoz vezető 12773 hrsz-ú, közút megnevezésű ingatlant el kell nevezni, mert nincs közterület elnevezése.

A Bizottság megvitatta a belterületi közterület elnevezését.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a Thököly utcáról nyíló, lakóingatlanokhoz vezető 12773 hrsz-ú, közút megnevezésű ingatlant „Tárogató utca”-ként nevezze el a Képviselő-testület. Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### 113/2015. (XI. 09.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Monor Város belterületi közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Thököly utcáról nyíló, lakóingatlanokhoz vezető 12773 hrsz-ú, közút megnevezésű ingatlant „Tárogató utca”-ként nevezze el.

Határidő: azonnal  
Felelős: dr. Zsombok László polgármester

dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** 2006. évben a Strázsa területén történt zártkerti közterület elnevezésének felülvizsgálatában először a 05/2. hrsz-ú út elnevezéséről kell dönten.

A Bizottság megvitatta a Strázsa hegyi zártkerti közterület elnevezését.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a 05/2. hrsz-ú út elnevezése a Csokonai Vitéz Mihály utcától a Locsodi utcai elágazásig „Strázsahegyi út” legyen, a balra nyíló utca maradjon „Locsodi utca”.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**114/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Strázsa területén lévő zártkerti közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 05/2. hrsz-ú út elnevezése a Csokonai Vitéz Mihály utcától a Locsodi utcai elágazásig „Strázsahegyi út” legyen, a balra nyíló utca maradjon „Locsodi utca”.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** 2006-ban a 12706-os utat Furmint, Bianka, Mézesfehér sornak nevezték el, erről is dönten kell, hogy maradjon így, vagy legyen egy neve.

A Bizottság megvitatta a Strázsa hegyi zártkerti közterület elnevezését.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a 12706 hrsz-ú útnak „Furmint sor”, „Bianka sor” és „Mézesfehér sor” legyen az elnevezése.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**115/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Strázsa területén lévő zártkerti közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 12706 hrsz-ú útnak „Furmint sor”, „Bianka sor” és „Mézesfehér sor” legyen az elnevezése.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** A 12731-es útnak Rizling, Ezerjő dülő és Kilátó sor a neve, erről is dönten kell, hogy maradjon így, vagy legyen egy neve.

A Bizottság megvitatta a Strázsa hegyi zártkerti közterület elnevezését.



**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a 12731 hrsz-ú út elnevezése „Kilátó dűlő” legyen.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**116/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Strázsa területén lévő zártkerti közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 12731 hrsz-ú út elnevezése „Kilátó dűlő” legyen.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** A 12774-es útnak Tőke, Bogyó sor a neve, erről is dönteni kell, hogy maradjon így, vagy legyen egy neve.

A Bizottság megvitatta a Strázsa hegyi zártkerti közterület elnevezését.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a 12774 hrsz-ú út elnevezése „Tőke sor” legyen.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**117/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Strázsa területén lévő zártkerti közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 12774 hrsz-ú út elnevezése „Tőke sor” legyen.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** A 12775-ös útnak Fürt, Inda sor a neve, erről is dönteni kell, hogy maradjon így, vagy legyen egy neve.

A Bizottság megvitatta a Strázsa hegyi zártkerti közterület elnevezését.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a 12775 hrsz-ú út elnevezése „Inda sor” legyen.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**118/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Strázsa területén lévő zártkerti közterület-elnevezéseinek

felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 12775 hrsz-ú út elnevezése „Inda sor” legyen.

Határidő: azonnal  
Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
 dr. Urbán Hajnalka jegyző  
 dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Bokros Károlyné ügyintéző:** A 10436/3-as útnak Őszibarack, és Bodza sor a neve, erről is dönteni kell, hogy maradjon így, vagy legyen egy neve.

A Bizottság megvitatta a Strázsa hegyi zártkerti közterület elnevezését.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a 10436/3 hrsz-ú út elnevezése „Őszibarack sor” legyen.

Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### **119/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben a Strázsa területén lévő zártkerti közterület-elnevezéseinek felülvizsgálata kapcsán javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 10436/3 hrsz-ú út elnevezése „Őszibarack sor” legyen.

Határidő: azonnal  
Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
 dr. Urbán Hajnalka jegyző  
 dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Dr. Urbán Hajnalka:** Az előterjesztésben is szerepel és a térképen is látható, hogy a Strázsahegyen vannak területi egységek, mint a Felső Strázsa, Alsó Strázsa, Völgykút, Laposhegy, Forrás, Téglagyári Pincék, Vágóhídi pincék. Lehetőség van arra, hogy a Címregiszterben területi egységek elnevezésére is, de akkor ez a címben szerepelni fog, ezért eldöntendő kérdés, hogy a területi egységek elnevezések maradjanak-e alkalmazásban. Lesz majd egy olyan nyilvántartás is, amiben a címkoordináták is benne lesznek, ami nagyban fogja segíteni a mentősöket, tűzoltókat, hogy a megadott címet megtalálják, de addig az elv az, hogy beazonosíthatóak legyenek a címek. A Bizottság megvitatta a Strázsa hegy területi egységek elnevezésének alkalmazását.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A kialakított javaslat, hogy a Strázsa hegyen, a területi egységek elnevezéseként az alábbi történelmi elnevezések legyenek használatosak: Felső Strázsa, Alsó Strázsa, Forrás, Völgy-kút, Laposhegy, Téglagyári Pincék, Vágóhídi Pincék, Kutyahegy. Szavazásra teszi fel a javaslatot, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### **120/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a központi címregiszter kialakításával összefüggésben javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Strázsa hegyen, a területi egységek elnevezéseként az alábbi történelmi elnevezések legyenek használatosak: Felső Strázsa, Alsó Strázsa, Forrás, Völgy-kút, Laposhegy, Téglagyári Pincék, Vágóhídi Pincék, Kutyahegy.

Határidő: azonnal  
Felelős: dr. Zsombok László polgármester

dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Dr. Urbán Hajnalka:** Eldöntendő még, hogy a területi egységek határán hogyan tartozzanak oda az utcák, csak az egyik oldala, vagy jobb, vagy a baloldala? Milyen elvet vegyenek figyelembe, hogy amelyik oldalán több ház van, azt emeljék be a Címregiszterbe?

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Véleménye szerint a rendező elv legyen az, hogy felosszák a Strázsa hegyet négy részre, az egyik tengelye például legyen a Mendei út, a másik tengelye az Orbán teret keresztező út, és mindig a képzeletbeli tengelyhez közelebb eső területhez legyen csatolva az utca, ami határos. Most már csak a tengely utcáit kellene eldönteni, hogy hova tartozzon. Úgy gondolja a tengelyeket kell eldönteni, hogy hova essenek.

A Bizottság megvitatta a Strázsahegy felosztását, majd olyan állásfoglalás született, hogy ez még eldöntendő kérdés.

#### 4.) A helyi adókról szóló 27/2002. (XII.27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Felkéri Dr. Ugrin Dániel aljegyzőt, tájékoztassa a Bizottságot a rendelet módosításával kapcsolatban.

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Tájékoztatta a Bizottságot, hogy az előterjesztésben három pontba lett összefoglalva mi az, ami miatt a módosítás szükségessé vált. Egyrészt az Önkormányzatnak az Alaptörvényből fakadó joga, hogy a helyi adók fajtájáról és mértékéről döntsön, másrészt a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 2016. január 1. napjától hatályos módosítása kimondja, hogy az önkormányzat rendeletében jogosult a házi orvos, védőnő vállalkozó számára mentességet, kedvezményt megállapítani, feltéve, ha annak vállalkozási szintű iparüzési adóalapja az adóévben 20 millió forintot nem haladja meg. A törvény rögzíti, hogy az adómentességnek, adókedvezménynek valamennyi házi orvos, védőnő vállalkozó számára azonosnak kell lennie. Az előterjesztés nemlegességre tesz javaslatot mind az első, mind a második részre vonatkozóan.

Elvi jellegű döntést hozott az Emberi Erőforrások Bizottsága, míg gazdasági szempontból a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságnak kell döntés hoznia még, és jogi szempontból pedig a Jogi, Közbiztonsági Bizottságnak kell megvizsgálnia a módosítást.

Harmadikként pedig a Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztályának referense szóban jelezte, hogy a helyi adórendelet több ponton (értelmező rendelkezés, építményadó tárgyának meghatározása, iparüzési adó alanya, tevékenység definiálása stb.) nem követte az 1990. évi C. törvény legutóbbi módosításainak, valamint az új Polgári Törvénykönyvnek a fogalmait, illetve szövegezését.

Az adórendelet módosításával jelenleg ezen rendelkezések pontosítására, technikai módosítására is sor kerül.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Az előterjesztés szerint az Önkormányzat ne növeljen adót, ne vezessen be új adónemet, és adjon mentességet az egészségügyi szolgáltatóknak. Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény, javaslat?

**Barna Attila bizottsági tag:** Ez milyen mértékben befolyásolja a Város költségvetését?

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Nagyságrendjét nézve nem jelentős adóbevételről van szó, 2.800 eFt, még az egy százalékát sem éri el az összes iparüzési adónak, ennek csupán gesztus jellegű értéke van a területi alapellátási kötelezettséggel rendelkező egészségügyi szolgáltatók felé.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Remélhetőleg méltányolni fogják az egészségügyi szolgáltatók ezt a kedvezményt. Miután további kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszi fel a helyi adókról szóló rendelet módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint. Kéri, aki ezzel egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**121/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el a helyi adókról szóló 27/2002. (XII.27.) önkormányzati rendelet módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester

dr. Urbán Hajnalka jegyző

dr. Ugrin Dániel aljegyző

**5.) „Tiszta udvar, rendes ház” program újraindításáról rendelet-tervezet**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A rendelet-tervezet lényege, hogy ez a program korábbi időszakban már volt a Városban, jelenleg nincs, és most javaslat fogalmazódott meg, hogy újból legyen elindítva. Felkéri Dr. Zsombok László polgármester urat, tájékoztassa a Bizottságot a rendelet-tervezettel kapcsolatosan.

**Dr. Zsombok László polgármester:** Három kategóriában javasolják, családi ház, társasház, cég telephely a díjat, és negyedik kategóriában vándor kupát javasolnak utak, útszakaszokra vonatkozóan, ahol nem egy-egy ingatlan tulajdonosa, hanem egy közösség kapná, akik az útszakaszt kiemelkedően tisztán és rendezetten tartanák. Lenne még egy ötödik kategória is, a pincéknek. De erre vonatkozóan a Borrend indított már korábban díjazást. Dönthet úgy az Önkormányzat, hogy mivel a Borrend indított ilyen kitüntetést, ezért nem vezeti be, de nem tudható, hogy az elmúlt időszakban lett-e ilyen díj kiosztva, illetve odaítélve, és működik-e egyáltalán ez a kitüntetés.

Döntési pont még az is, hogy hány kategória legyen, és kategóriánként hány cím legyen odaítélve.

A cím odaítélésének elveit meghatározta a Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület, ami szerint most már nem tárgy, vagy pénzjutalom formájában lenne a kitüntetés, hanem egy emléklap, vagy oklevél és egy tábla, amit ki lehet helyezni az ingatlan falára. Javaslat készült, hogy milyen méretű legyen a tábla. Javasolják továbbá, hogy legyen megterveztetve a tábla egy grafikussal, hogy szép, esztétikus tábla legyen, amit ki tudnak az ingatlan tulajdonosai helyezni a házuk falára.

Célszerű lenne májusban lefolytatni a pályáztatást, mert akkor a legszebbek a közterületek és a kertek is, és ezt követően a júniusi ülésén tudna a Képviselő-testület dönten a pályázatról és a kitüntetésekről. Eldöntendő, hogy melyik városi ünnepségen kerüljön átadásra a díj, mert a júniusi ülést követően van egy olyan szezon, amikor nincs városi ünnep, ezért a javaslat, hogy a júniusi ülést követően, de meg nem határozott ünnepséghez legyen kötve az átadás.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Javasolja a borpincék vonatkozásában, legyen egy egyeztetés a Borrenddel, mert úgy emlékezik, hogy nekik még működik ez a programjuk, és legfeljebb azt lehetne tenni, hogy ha működik náluk, akkor a Város nem indítaná el ezt a kategóriát, hogy kétfajta díjazás ne legyen. Meg kellene velük beszélni, hogy ha komolyan működik a részükről, akkor tegyék, ha pedig már nem működik, akkor mondjanak le róla, és a Város ezt vállalja, akár utólag bevezetve is.

Kérdése Polgármester Úr felé, hogy ha egyszer a pályázaton valaki nyert, és utána nem tartja rendben az ingatlanát, akkor ott marad a tábla?

**Dr. Zsombok László polgármester:** Benne van az előterjesztésben, hogy vissza is vonható.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Javasolja, hogy legyen rátéve a táblára az évszám, például: „Tiszta udvar, rendes ház 2016.”, és akkor nem kell vele foglalkozni, és visszavonni sem kell.

**Dr. Zsombok László polgármester:** A tábla bevezetése kapcsán egyeztettek, hogy az évszámot is szerepeltessék rajta.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Akkor a visszavonásnak nincs létjogosultsága.

**Dr. Zsombok László polgármester:** Azért fontos még olyankor is például, hogy ha az ingatlan gazdát cserél és egy hanyagabb gazdája lesz.

**Dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Meg olyankor is, hogy ha valaki nyert még egyet. Abban az esetben a másodszer nyert táblán már nem lesz rajta az évszám.

**Dr. Zsombok László polgármester:** Azért is el kell gondolkodni, ha valaki nyert még egyet, akkor az is visszavonható lehessen, hogy ha elhanyagolja az ingatlanát, mert ez így nem vet jó fényt a városra, mert ameddig kinn van az a tábla, addig tanúsítja az Önkormányzat, hogy az az ingatlan gondozott. Nem feltétlenül kap újat, mert Ő egyszer már megkapta ezt a címet, mert ebben az esetben dönteni kell arról is, hogy hány címet ad az Önkormányzat. Elvileg ugyan azoknak minden évben oda lehetne adni, ha csak nem történik valami.

Érdeemes átgondolni még azt, hogy amikor átadásra kerül, akkor kapjon nyilvánosságot, mert az a cél, hogy az átadáskor sokan értesüljenek róla, és akkor legyen szép az ingatlan, hogy meg is tudják nézni. Ehhez a májusi ülésen kellene dönteni róla, hogy még akkor átadható legyen.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Volt egy módosító javaslat, hogy a „strázsa-hegyi pince” ne szerepeljen kategóriaként. Kérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban még további kérdés, vélemény, javaslat? Nincs. Akkor a Képviselő-testületi ülésig egyeztetni kell a Borrenddel, hogy náluk még működik-e ez a díjazás, és azt követően tud a Jogi és Közbiztonsági Bizottság javaslatot megfogalmazni a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet-tervezet 12/B. § (2) bekezdésében a „strázsa-hegyi pince” ne szerepeljen kategóriaként.

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** A másik módosító javaslat, hogy a táblákon ne legyen feltüntetve az évszám. Kérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban még további kérdés, vélemény, javaslat? Nincs. Szavazásra teszi fel a módosító javaslatot. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 1 igen, 4 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### 122/2015. (XI. 09.) JKB határozat

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a falra kitéhető táblán ne legyen feltüntetve az évszám.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a „Tiszta udvar, rendes ház” program újraindításáról szóló rendelet-tervezetet, kéri aki a módosításokkal együtt elfogadja és így javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**123/2015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság a módosító javaslatokkal együtt javasolja a Képviselő-testületnek a „Tiszta udvar, rendes ház” program újraindításáról szóló rendelet-tervezet elfogadását.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**6.) Pest megye önálló NUTS 2 régióvá válásának kezdeményezése**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Ismerteti az előterjesztést, kérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény ezzel kapcsolatban? Nincs.

Szavazásra teszi fel Pest Megye önálló NUTS 2 régióvá válásának kezdeményezését, kéri aki ezzel egyetért, és javasolja Képviselő-testületnek, hogy határozatával támogassa, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**124/015. (XI. 09.) JKB határozat**

A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Pest megye társadalmi-gazdasági fejlődése érdekében Pest megye önálló NUTS 2 régióvá válását határozatával támogassa.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**7.) Települési Értéktár Bizottság megalakítása**

Előadó: Szőnyi Sándor elnök

**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a múlt ülésen felvetődött a kérdés, akkor pontosítás miatt le lett véve a napirendről. Most újból beterjesztésre került azzal, hogy a Bizottságba három nem képviselő és kettő képviselő tagot kell javasolni a Képviselő-testületnek.

A három nem képviselő tagot a Testület az előző ülésén már megválasztotta Bernula Béla Péter tanár, Kiss Attila Monori József Attila Gimnázium igazgató helyettese és Dr. Vígh András ügyvéd személyében, akikkel egyeztetve lett, nyilatkoztak, hogy vállalják. Most javasolja, hogy Sinkovics László képviselőt és Darázsai Kálmán alpolgármester javasolják még tagnak.

Kérdezi, hogy van-e kérdés, vélemény, más javaslat? Nincs.

Szavazásra teszi fel a Monor Városi Települési Értéktár Bizottságba tagként megválasztandókat az elhangzott javaslat szerint. Kéri, aki ezzel egyetért, és javasolja Képviselő-testületnek elfogadásra, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a Bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**125/2015. (XI. 09.) JKB határozat**


A Jogi és Közbiztonsági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Monor Városi Települési Értéktár Bizottságba tagként válassza meg  
- Bernula Péter Tamás tanárt,

- Kiss Attilát a Monori József Attila Gimnázium és Közgazdasági Szakközép Iskola igazgatóhelyettesét,
- Dr. Vígh András Gergő jogászt.
- Darázsi Kálmán alpolgármestert és
- Sinkovicz László képviselőt.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Zsombok László polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző


**Szőnyi Sándor bizottsági elnök:** Az ülést 18 óra 19 perckor bezárja. Megköszöni mindenkinek a részvételt és a munkáját.

  
**Szőnyi Sándor**  
bizottsági elnök

K.m.f.



  
**Balogh Imre Áron**  
bizottsági tag

  
**Benkőné Henke Zsuzsanna Magdolna**  
jegyzőkönyv vezető

